

## «Вопрос швейцарскому послу» - акция Нашей Газеты.ch

Дорогие читатели, В начале декабря 2011 года пост Чрезвычайного и Полномочного посла Швейцарской Конфедерации в России занял опытный дипломат Пьер Хельг. Еще до отправления господина Хельга в Москву мы связались с ним и договорились провести интервью, как только он успеет оглядеться и освоиться на новом месте. Затем письмо, полученное от читателя из Сибири и содержавшее вопросы, находящиеся как раз в ведении швейцарской дипломатии, натолкнуло нас на идею дать возможность задать вопрос послу Швейцарии всем нашим читателям! Итак, возможность прислать свой вопрос по адресу [nadia.sikorsky@nashagazeta.ch](mailto:nadia.sikorsky@nashagazeta.ch) предоставляется вам до 17 января включительно. Затем полученные вопросы будут обработаны, сгруппированы по темам, похожие – объединены, после чего переданы в Москву. Пожалуйста, не забывайте указывать в предмете сообщения «Вопрос швейцарскому послу» и представляться, по крайней мере, называть город Вашего проживания. Заранее предупреждаем – некорректные вопросы или вопросы, не связанные со сферой компетенции швейцарского дипломата, рассматриваться не будут. Ответы посла Пьера Хельга мы планируем опубликовать уже в начале февраля 2012 года. Ждем от вас интересных вопросов! Время пошло.

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/vopros-poslu>